

НОВОСТЬ
22.02.2018

ПЕРМСКИЕ НЕФТЯНИКИ ПОЛУЧИЛИ НАГРАДЫ В ЧЕСТЬ ДНЯ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

На торжественном мероприятии в ДК им. Гагарина собралось более 600 представителей организаций Группы «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае. Их поздравили первые лица предприятий, а 66 особо отличившихся на трудовом посту отметили благодарственными письмами, почетными грамотами и наградами. На торжественном мероприятии все мужчины получили памятные подарки и цветы.

«На наших предприятиях трудятся офицеры, сержанты и рядовые. Более 130 героев боевых действий, отмеченных медалями за службу в «горячих» точках, а сегодня все они уже на передовой производственного фронта. Только в «ЛУКОЙЛ-ПЕРМИ» - 243 офицера запаса и 2 тысячи солдат и матросов, поэтому нам есть на кого равняться, на истинных защитников Отечества», - сказал на церемонии награждения представитель Президента ПАО «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае Олег Третьяков.